
 

Zápisnica z 19. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Tajnej, konaného dňa 

1.10.2025 o 16:00 hod. v zasadačke Ocú 

 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

K bodu č. 1: otvorenie, kontrola plnenia uznesení 

19. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Jozef Füle. Privítal všetkých prítomných. 

Po privítaní nasledovala kontrola plnenia uznesení zo 18. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č. 2: určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie 

programu rokovania 

     Jozef Füle navrhol za zapisovateľku Michaelu Václavovú. Za overovateľov zápisnice navrhol 

poslancov Ing. Pénzeš Juraj a Boris Boďo.  Za navrhovateľov boli navrhnutí poslanci Václav Jozef  

a Marián Zuzula. Zapisovateľka, overovatelia zápisnice a navrhovatelia boli jednohlasne schválení. 

     Jozef Füle oboznámil s návrhom programu rokovania. Starosta obce Jozef Füle navrhol bod 

programu č. 7. Presun fin. prostriedkov z rezervného účtu obce na bežný účet v sume 3000,- € na 

rekonštrukciu technickej miestnosti MŠ vynechať. Všetci prítomní poslanci návrh programu rokovania 

a zmenu programu odsúhlasili. 

Hlasovanie:    Za:        5                                            Proti: -                                         Zdržal sa: - 

                               

                                                           

K bodu č. 3: Rozpočet na roky 2026 - 2028 

Návrh rozpočtu bol vyvesený na úradnej tabuli obce, elektronickej úradnej tabuli na stránke obce 

dňa 8. 9. 2025. Návrh rozpočtu bol poslancom OZ v Tajnej, hl. kontrolórovi obce zaslaný na email 

dňa 8.9.2025. Návrh rozpočtu na zasadnutí predniesol starosta obce J. Füle. Poslanci návrh 

prerokovali a schválili.  

 

Hlasovanie:                 Za:   5                                              Proti:   -                                            Zdržal sa: - 

               

 

 

 

 



K bodu č. 4: Stanovisko hlavného kontrolóra obce Tajná k návrhu rozpočtu obce na roky 2026 – 

2028 

Stanovisko HK k návrhu rozpočtu obce predstavil JUDr. Ing. Bohumír Šabík.  

     Stanovisko je prílohou tejto zápisnice. 

     Obecné zastupiteľstvo v Tajnej prerokovalo stanovisko HK a berie na vedomie. 

 

K bodu č. 5: Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za I. polrok 2025 

     Správu o kontrolnej činnosti predniesol JUDr. Ing. Bohumír Šabík, HK obce. Správa je prílohou tejto 

zápisnice. Obecné zastupiteľstvo správu o kontrolnej činnosti berie na vedomie. 

     

K bodu č. 6: VZN č. 2/2025 obce Tajná o trhovom poriadku 

     Návrh VZN č. 2/2025 o trhovom poriadku obce Tajná bol vyvesený na úradnej tabuli obce, 

zverejnený na el. úradnej tabuli na stránke obce dňa 12.9.2025. S návrhom boli poslanci oboznámení, 

návrh prerokovali a schválili.  

Hlasovanie:               Za: 5                                      Proti: -                                        Zdržal sa: - 

 

K bodu č. 7: Rôzne 

- Projekt: Rekonštrukcia odvodňovacieho rigola v obci Tajná je ukončený, fin. pr. na projekt od 

PPA obci vyplatené 

- Dobetónovanie chodníkov pri altánkoch /KD/ 

- Počas letných prázdnin sa uskutočnila rekonštrukcia technickej miestnosti MŠ / kanalizácia 

a čistenie odpadov,  dlažba, obklad, sociálne zariadenia/ 

- Na oknách v zasadačke, archíve a KD doplnené sieťky proti hmyzu, výmena žalúžií 

- Odstránenie vyschnutých, popadaných stromov, konárov 

- Pripravená PD na rekonštrukciu sociálnych zariadení v KD 

- Pripravuje sa PD na zberný dvor v obci 

- Stretnutie s konateľom spoločnosti Tekro /témou rozhovoru hluk ventilátorov počas letných 

mesiacov/ 

- Stretnutie s predstaviteľmi Premier Consulting /plánované projekty na r. 2026/ 

- Kultúrno – zábavné podujatie pri príležitosti 950. výročia obce 

- Ukončenie leta – posedenie pri hudbe 

- Úprava panského cintorína, rekonštrukcia náhrobného kameňa B. RÉVAY MÁRIA 

- Obecný pozemok /bývalé s.č. 98/ pokosený, upravený, pripravený k predaju 

- Pripravujeme: Tekvičák, Október – mesiac úcty k starším, Katarínska zábava, Mikuláš 

 

 

 

    

 



 

K bodu č. 8: Diskusia  

- Na detskom ihrisku vysadiť čerešne 

- Spevnenie cesty od cintorína smerom do hory väčším kameňom, aby sa počas dažďov 

nezosúvala zemina  

- MAS nebude preplácať časť kalendárov, ako bolo doteraz. Návrh do diskusie bol, či je záujem 

o kalendáre na rok 2026. OZ rozhodlo, že kalendáre objednáme.  

- Ďalšou témou diskusie bola časť obce Šiarovce: zničená cesta, zasypané jarky, parkovanie, 

obmedzenie prejazdu, nefunkčný obecný rozhlas 

- V časti Dolinka vyschnuté stromy, diskusia, zistiť cenové ponuky na opílenie 

- Naplánovaná jesenná brigáda pri kostole na 18.10.2025 

- Kontrola hrobových miest, cintorínskych poplatkov, zistiť majiteľov, zrušenie hrobových miest 

- Zlý stav oplotenia na cintoríne v hornej časti, naceniť nové oplotenie 

- Detská brigáda okolia ihrísk 

- Hody: 25.10.2025 

- Brigády v obci dopredu oznámiť v obecnom rozhlase  

 

Na záver poďakoval Jozef Füle všetkým prítomným poslancom a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

 

 

 

 

 

 

V Tajnej, dňa 1.10.2025 

Zapisovateľ: Michaela Václavová  

 

Jozef Füle, starosta obce:                            .................................. 

Overovateľ zápisnice: Ing. Juraj Pénzeš    .................................. 

                                       Boris Boďo               .................................. 

                  


